
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งท่ี  13/๒๕61  ประจำป  ๒๕61 

วันอังคารท่ี  26 มิถุนายน 2561   เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
 

ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายอดิศักด์ิ   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
3. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 
4. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

5. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
6. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สำนักการชาง 
7. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอำนวยการ 
8. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
9. นายกฤษณะ   จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
10. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
11. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
12. นางสาวนันทนา สุเพ็งคำภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
13. นายจำลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
14. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
15. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
16. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย นักบริหารงานทั่วไป 
17. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
18. จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
19. นางสายสวาท  พวงคำ   ครู โรงเรียนเทศบาล 1 
20. นางสาวเปรมฤดี มูลวิไล  ครู โรงเรียนเทศบาล 2 
21. นางจริยา  พงษพันนา รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3 
22. นายกิตติศักด์ิ  สิงคะจันทร ครู โรงเรียนเทศบาล 4 
 

 ผูไมมาประชมุ  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายสมศักด์ิ  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
5. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
6. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
7. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
8. นายสมบัติ  สันคำ  ผจก.สถานธนานุบาล 
9. นายลิขิต              ไชยภู  หน.ฝายปกครอง 
10. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
11. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
12. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสรมิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
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13. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
14. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสรมิสิ่งแวดลอม 
15. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสรมิสุขภาพ 
16. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
17. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
18. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
19. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสรมิประเพณี 
20. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
21. นายพงษฤทธ์ิ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
22. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
23. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผงัเมือง 
24. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
25. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
26. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผงัเมือง 
27. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
28. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
29. นายชาติชาย คำกอน  หน.ฝายนิติการ 
30. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
31. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
32. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสรมิสวัสดิการสังคม 
33. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
34. นางมนธิดา  คำกอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
35. นางวัชรี   คำเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
36. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
37. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
38. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
39. นางพัชรินทร พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 13/2561 ประจำป 2561 ในวันที่ 26 มิถุนายน 
2561 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ   
เรื่องท่ี  1   เตรียมการประเมินรางวัลสิ่งแวดลอมยั่งยืน 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องที่เราประชุมกันเมื่อวานน้ีเกี่ยวกับ
เรื่องรอการประเมินฝากหัวหนางาน 5 งาน  เมืองอยูดี คนมีสุข สิ่งแวดลอมย่ังยืน การบริหารกิจการบานเมือง
ที่ดี(ธรรมาภิบาล)  และนวัตกรรมดานการจัดการขยะ ฝากใหไปกำกับดูแลในสายงานของตัวเองใหเรียบรอยทั้ง
เรื่องการบรรยาย การจัดเตรียมสถานที่ดูงาน  และเตรียมนิทรรศการ 

เรื่องท่ี  2    การแกไขปญหาน้ำทวมขังในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เมื่อคืนชวงที่ฝนตกนายกน่ังอยูที่บาน
และฟงเสียงฝนปรากฎวาไมไดตกแรงเทาไหรแตตกคอนขางนาน  และไดดูกลอง TV วงจรปดบริเวณสี่แยกไฟ 
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แดงสำนักงานปาไมมาดูก็เห็นน้ำขังแตไมมีรถดับเพลิงมาสูบน้ำหรืออะไรเพราะเปนชวง 3 – 4 ทุม แลวซึ่ง
อาจจะเปนชวงที่รานคาบานเรือนบริเวณน้ันปดกันหมดแลวเลยทำใหไมมีน้ำกระเซ็นเขาไปในบานเรือนที่อยู
อาศัยของพ่ีนองประชาชน แลวผมก็มาดูที่จุดหนาบขส. จุดสามแยกวิทยาลัยเทคนิคกาฬสินธุเปนจุดที่น้ำทวม
ซ้ำซากแตพอผมดูแลวก็ไมมีอะไรหนาเปนหวงรถสัญจรไปมาสะดวก  แตเวลาประมาณ 23.30 น. มีโทรศัพท
เขามาหานายกเปนเจาหนาที่ของสำนักงาน TOT แจงวาบานพอเขาอยูหลังการไฟฟามีคนนำดินไปถมแลว
ขวางทางน้ำทำใหน้ำไมไหลน้ำเลยทวมบานพอเขา  ผมเลยไดประสานงานกับดับเพลิงใหไปเปดทางน้ำแตทำ
ไมไดเลยตองการรถแม็คโครไปขุดเพ่ือเปดทางน้ำเลยแตติดตอทางสำนักการชางของเราบอกไมสามารถติดตอ
คนขับรถแม็คโครได เวลา 24.00 น. ผมเลยโทรหาหัวหนากฤษณะใหดำเนินการแกไขเรื่องน้ีใหผมหัวหนา
กฤษณะก็รับไปดำเนินการแตเราตองใชรถหนาตักหลังขุดเพ่ือดำเนินการผมเลยไดติดตอนายก๊ิกเพ่ือนำรถหนา
ตักหลังขุดมาทำการแกไขหลังจากน้ันเขาก็โทรมารายงานนายกวารถไปถึงเวลา 01.00 น. และเจาหนาที่
ทำงานจนถึง เวลา 03.00 น.  เปดทางน้ำเรียบรอย  แตน้ำที่อยูในบานน้ันยังคงอยูผมเลยมอบใหหัวหนา
กฤษณะไปทำการสูบน้ำออกจากบานใหเขา   

เรื่องท่ี  3    ขอความอนุเคราะหไปติดโคมไฟสองสวาง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     นายนิยม โนนสินชัย  บานอยูถนนขาง
ศาลหลักเมืองบอกวาอยากไดโคมไฟไปติดบริเวณฟุตบาทหนาบานมอบสำนักการชางไปดำเนินการเรื่องน้ีให
เรียบรอย  และฝากเรื่องการกรอกขอมูลการใชพลังงานไฟฟาใหทำเปนประจำ 

เรื่องท่ี  4   การขุดลอกทอระบายน้ำ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การขุดลอกทอระบายน้ำที่เราจะ
เตรียมกันเอาไวหลังจากที่เราประเมินกันเรียบรอยแลวมอบใหผอ.สวนฯสมชายเลือกทอระบายน้ำเพ่ือทำการขุด
ลอกตอไป  เห็นจิตอาสาตางๆเลือกลอกทอระบายน้ำบริเวณถนนชัยสุนทร โตรุงกาฬสินธุ  ฝากติดตามและ
ดำเนินการเรื่องน้ีดวย 

เรื่องท่ี  5    การดูแลสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา ขางเรือนจำ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การดูแลสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ 
80 พรรษา ขางเรือนจำใหมอบหมายเจาหนาที่ไปดูแลอยางสม่ำเสมอดวยฝากหัวหนาพงษธรเพราะมีคนคอย
จับผิดเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเราอยู 

นายพงษธร    โพธิแทน    หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล      ตอนน้ีกำลังทำการจางเหมาและชวงหลัง
เลิกงานของพนักงานจางเหมา  เจาหนาที่ดับเพลิงของเราจะทำการดูแลตอครับ 

เรื่องท่ี  6   ศูนยพัฒนาคุณภาพผูสูงอายุและคนพิการ  
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ศูนยพัฒนาคุณภาพผูสูงอายุและคน
พิการอยากใหเราไปทุบรั้วขางโรงเรียนที่ติดกับหอประชุมช้ัน 1  เพ่ือทำทางเช่ือมเดินจากระเบียงหองเขาสู
หอประชุมไดเลยมอบเรื่องน้ีใหสำนักการชางลงพ้ืนที่ไปสำรวจเตรียมสอบวาเราสามารถทุบรั้วของอาคารเพ่ือ
เช่ือมตอใหเปนทางเดินไปยังหอประชุมไดหรือไม  และฝากผอ.สวนฯจีรนันทดูเรื่องความระเรียบรอยภายใน
โรงเรียนผูสูงอายุดวย 

เรื่องท่ี  7    ลงทะเบียนครุภัณฑรถดับเพลิงท่ีรับมาจากประเทศญี่ปุน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องรถดับเพลิงของเราที่ไดมาจาก
ประเทศญี่ปุนไดลงทะเบียนครุภัณฑของเทศบาลหรือไม 

นายจำลอง ศรีนามล     ผอ.สวนบริหารงานคลัง    ไดลงทะเบียนของเราแตไมไดไปจดทะเบียนอยู
ขนสงครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ถาลงทะเบียนครุภัณฑกับเราแลวก็ถือ
วาเปนทรัพยสินของราชการแลวหรือไม 
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นายจำลอง ศรีนามล     ผอ.สวนบริหารงานคลัง    ใชครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แลวเราสามารถจะเบิกน้ำมันเติมรถคัน
น้ีหรือจางคนขับรถคันน้ีไดหรือไม 
นายจำลอง ศรีนามล     ผอ.สวนบริหารงานคลัง    ไดครับเพราะเปนทรัพยสินของทางเทศบาลฯที่
ใชในงานราชการ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมมอบใหนายกฤษณะไปแนะนำ
เทศบาลตำบลหลุบวาใหลงรับเปนครุภัณฑของทางราชการและเสนอทานผูวาฯก็สามารถเบิกน้ำมันและจาง
คนขับรถได  ไมตองไปสนใจ สตง. เพราะเราทำถูกตองตามระเบียบของทางราชการไมไดผิดอะไรเพราะรถใชใน
งานราชการก็ตองเบิกคาใชจายไดในเรื่องของคาน้ำมันและจางคนขับ  สวนเรื่องที่เราไมมีทะเบียนรถก็เปน
อำนาจของขนสงไมใชอำนาจ สตง. จะมาจับเราเพราะเปนเรื่องของงานขนสง 

เรื่องท่ี  8   การประเมินรางวลัพระปกเกลาทองคำ 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    จะมีการลงมาประเมินรางวัล
พระปกเกลาทองคำ ในวันที่ 7 สิงหาคม 2561  ฝากทุกทานทุกสวนการงานที่มีสวนเก่ียวของเตรียมการ
ประเมินใหดี  

เรื่องท่ี  9   การปลูกตนรวงผ้ึง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องการปลูกตนไม เราจะทำการปลูก
ตนรวงผึ้งและจะนำมาปลูกที่สำนักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเรา เรามีทั้งหมด 10 ตน สอบถามไปยัง
โรงเรียนในสังกัดของเรา รวมทั้งโรงเรียนผูสูงอายุดวยวาตองการนำไปปลูกหรือไมและมอบสำนักปลัดเทศบาล
หาวันสำคัญที่เราจะทำการปลูกตนรวงผึ้งดวย 

เรื่องท่ี  10   ประสานกับชมรมจักรยานใหมารวมเขาฉากปนจักรยานและเดิน  
                             วิ่งบริเวณรอบแกงดอนกลาง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันจันทรที่ 2 กรกฎาคม 2561 เวลา 
14.30 – 15.30 น. ที่เราจะลงแกงดอนกลางมอบทานเลขาอดิศักด์ิประสานกับชมรมจักรยานใหมารวมเขา
ฉากปนจักรยานและเดิน ว่ิง ที่ถนนเสนทางจักรยานบริเวณรอบแกงดอนกลางใหดวยวามีประชาชนมาใชบริการ
และมาออกกำลังกาย 

เรื่องท่ี  11   การกำจัดแมลงวัน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ฝากผอ.สวนฯจีรนันทเรื่องการกำจัด
แมลงวันที่อยูวัดประชานิยมไปถึงไหนอยางไรแลว  ถาทานกำจัดแมลงวันไมไดจะไปแกไขเรื่องยุงลายไดอยางไร  
ขอกำชับใหกำจัดแมลงวันใหหมดไปจากวัดประชานิยมดวยถาทานไมสามารถฉีดยาฆาไดทานก็ตองรีบขนยาย
ขยะที่มีใหพนจากพ้ืนที่วัดโดยเร็วกอนที่แมลงวันจะมาและหลังจากน้ันฉีดอีเอ็มตามเขาไปฝากดำเนินการ
โดยเร็ว 

เรื่องท่ี  12   เปดทางน้ำแกไขปญหาน้ำทวมขัง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานผอ.ภานุเดชเรานำรถไปเปดทางน้ำ
ไวทุกจุดแลวหรือไมตามที่เราเคยทำ 

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ   ผอ.สำนักการชาง    เหลือจุดบายพาสครับกำลังดำเนินการ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ใหรีบดำเนินการและทำเหมือนที่เราเคย
ทำมาตลอดทุกปเลยนะ 
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เรื่องท่ี  13   ชุมชนเมืองเกา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องเมืองเกาสรุปวาเปนอยางไรทาน
เลขาฯผมไมไดไปคุยดวย 

นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย     เลขานุการนายกเทศมนตรี    ตอนน้ีกำหนดการคือคณะที่มา
บอกวาเปนนโยบายของรัฐบาลที่มุงให ททท. ใหจังหวัดกาฬสินธุเปนกาฬสินธุโมเดลเรื่องอาหารพ้ืนถิ่นที่จะตอง
นำเสนออาหารเดนของจังหวัดกาฬสินธุขึ้นมาจะตองใหทานผูวาฯหรือคนเดนในจังหวัดไดไปกินไปแชรออกไป
เขาจะเอาสื่อตางๆของ ททท. และเขาจะทำพีอารใหฟรี วันที่ 31 สิงหาคม 2561 ถึงวันที่ 2 กันยายน 2561 
ที่จะไปจัดงานในโซนชุมชนเมืองเกา เวทีจะทำที่หนาโรงหนังเกาหลักเมืองและจะกระจายไปจนถึงโรงงาน 
ไสกรอกปลากาฬสินธุและรานอาหารในจังหวัดดังๆประมาณ 50 – 60 ราน  ที่จะมารวมในงานและจะมีอีก 
18 จังหวัด ทั่วภาคอีสานที่จะตองสง 1 อยาง มารวมและจะเปนงานอารตตางๆที่จะเขามารวมขายงานเหมือน
การเปดถนนคนเดินเลยที่จะเปดในโซนตรงน้ีเพียงแตวาจะเริ่มแคมเปนจะเริ่มตนเดือนหนาเปนตนไปที่จะตอง
เปดรายช่ือรานที่เขารวมโครงการเพ่ือที่จะใหคนไดไปกินแลวไปแชรกันจนกวาจะถึงวันงาน 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมมีเพ่ือนที่จังหวัดขอนแกนเอาหนังสือ
มาใหเปนลักษณะคลายๆพ็อกเก็ตบุคเก่ียวกับชวนชิมและรวบรวมรานอาหารตางที่รสชาติอรอยแนะนำให
นักทองเที่ยวไดรับรูถาเปนไปไดอยากใหหัวหนาศศิญาลองรวบรวมดูโดยประสานกับ ททท. วารานไหนที่เดน
และรสชาติอรอยที่สุดขออยาใหผิดพลาดลองดำเนินการดูนะ  ทำในรูปแบบพ็อกเก็ตบุคที่เทศบาลเมือง
กาฬสินธุแนะนำใหบรรยายสถานที่ของรานเสนทางและรสชาติอาหารดวย  ททท. เขาจะโปรโมทจังหวัด
กาฬสินธุของเรา  และงานตอไปคือไดโนสินธุถิ่นอารตไดวันที่รึยัง   

นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย     เลขานุการนายกเทศมนตรี    วันที่ 4 – 5 สิงหาคม 2561 ใช
พ้ืนที่ตลาดโรงสีเปนสถานที่ในการจัดงาน 

เรื่องท่ี  14   โครงการกอสรางแนวปองกันตลิ่ง 
นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ   ผอ.สำนักการชาง    ขอรายงานเมื่อวานประมาณ เวลา 10.00 น. 
ไดรับการประสานงานจากกรมโยธาธิการและผังเมืองเจาหนาที่ลงพ้ืนที่โครงการกอสรางแนวปองกันตลิ่ง เฟสที่ 
5 อยูบริเวณสะพานวัดใตฝงซายมือยาวประมาณ 1,100 เมตร  งบประมาณป 2562 เบ้ืองตนยังไมทราบ
งบประมาณที่แนนอน 

เรื่องท่ี  15   จัดการจราจรชวงเปดภาคเรียนของมหาวิทยาลัยกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มหาวิทยาลัยกาฬสินธุเปดภาคเรียน
ตองการใหเตรียมความพรอมดานการจราจรและความปลอดภัยและบริเวณหนารั้วมหาวิทยาลัยฯ มอบหมาย
ใหจัดการจราจรและเรื่องการจอดรถฝากสำนักปลัดเทศบาลประสานงานจราจรและอปพร. และฝากใหไปขีดสี
ตีเสนใหชัดเจน 

เรื่องท่ี  16   ขโมยเขาบานพักประชาชนชุมชนหนองผักแวน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องขโมยเขาบานพักประชาชนขโมย
ทรัพยสิน เรียนนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุดวยที่ทำการชุมชนหนองผักแวนไดรับหนังสือรองเรียนรองทุกข
จากนางสาวปนทอง อารียมิตร แจงวาเมื่อคืนวันอาทิตยที่ 17 มิถุนายน 2561  ไดมีขโมย 1 คน เขาไป 
ลักทรัพยสิน เชน ไขไก นมเปรี้ยว ขนุน แตงโม ในตูเย็นหลังจากน้ัน วันที่ 19 มิถุนายน 2561 เวลา 03.00 
น.  ก็ไดเขาไปขโมยอีกเขาใจวาเปนขโมยคนเดิมเพราะขโมย ไขไก ไขเค็ม โคก น้ำสมคั้น ฯลฯ นางสาวปนทอง
เปนเจาของบานอยูเพียงลำพังคนเดียวลักษณะของบานมีมั่นคงแข็งแรงมีรั้วรอบขอบชิดแตลืมใสกุญแจรั้วบาน
และตูเย็นก็ต้ังอยูดานนอกของตัวบานไมไดอยูในหองภายในบานเลยทำใหขโมยเขาไปขโมยอาหารในตูเย็นได 
จึงขอความกรุณาจากทานนายกฯจัดชุดลาดตระเวนออกไปตรวจในยามวิกาล  เพ่ือใหประชาชนในชุมชนมั่นใจ
ในชีวิตและทรัพยสินตตอไปฝากหัวหนาพงษธรรับผิดชอบดำเนินการเรื่องน้ี 
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เรื่องท่ี  17   ความรวมมือใหสำรวจขอมูลคนพิการเพื่อเขาถึงระบบสวัสดิการแหงรัฐ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ฝากกองสวัสดิการสังคมผมไดรับการ
กำชับมาเมื่อเขาประชุมเก่ียวกับเรื่องคนพิการเขาบอกวามีหนังสือรองเรียนไปถึงสำนักนายกเรื่องไมไดสิทธ์ิการ
เปนผูพิการ กระทรวงพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษยขอความรวมมือใหสำรวจขอมูลคนพิการเพ่ือ
เขาถึงระบบสวัสดิการแหงรัฐพบวาจังหวัดกาฬสินธุมีคนพิการอยู จำนวน 16,000 คน ที่ยังไมเขาถึงระบบ
สวัสดิการแหงรัฐมอบใหกองสวัสดิการสังคมรับผิดชอบงานน้ีและรายงานไปใหเรียบรอย  สวนเรื่องโรงเรียน
ผูสูงอายุอะไรที่ยังไมมีหรือไมเรียบรอยใหผอ.สวนฯจีรนันททำบันทึกขึ้นมาประสานมายังสำนักการชางเพ่ือ
ขอรับงบประมาณมาพัฒนาศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการของเรา 

เรื่องท่ี  18   การเตรียมความพรอมในการปองกันแกไขปญหาอุทกภัยน้ำทวมฉับพลัน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การเตรียมความพรอมในการปองกัน
แกไขปญหาอุทกภัยน้ำทวมฉับพลันน้ำปาไหลหลากดินโคลนถลม จังหวัดพิจารณาแลวเพ่ือเตรียมความพรอมใน
การปองกันใหอำเภอแจงองคกรปกครองสวนทองถิ่นดำเนินการตามแนวทางน้ีเปนแนวทางภาพรวม  

เรื่องท่ี  19   การลงคะแนนเสียงในการประชุมประชาคมหมูบาน   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มอบหัวหนาพงษธรไปศึกษาเกี่ยวกับ
เรื่องการลงคะแนนเสียงในการประชุมประชาคมหมูบาน เขาถามวาเวลาที่เราลงไปทำประชาคมเพ่ือรับทราบ
ความตองการไทยนิยมย่ังยืนหรือเพ่ือบรรจุเปนแผนชุมชนถามวาคนที่ไมมีสำเนาทะเบียนบานในชุมชนมารวม
แสดงความคิดเห็นหรือลงคะแนนหรือยกมือไดหรือไม  ในหนังสือฉบับน้ีตอบมาวาการแสดงความคิดเห็นคนที่
ไมมีสำเนาทะเบียนบานแตมาอาศัยอยูน้ันสามารถแสดงความคิดเห็นไดแตถาหากจะใหลงคะแนนเสียงหรือยก
มือควรจะใหเฉพาะคนที่มีสำเนาทะเบียนบานอยูน้ันเทาน้ัน  เพราะฉะน้ันถาเราจะนำเรื่องที่ดินหนาศาลากลาง
หลังเกาทำประชาคมวาควรจะนำที่ดินบริเวณน้ันมาทำอะไรเราควรตองถามคนในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ
หรือวาจะถามคนที่อยูตางอำเภอฯ  น้ีเปนคำตอบไดเลยวาเราตองถามและใหลงคะแนนเสียงหรือยกมือไดคือ
คนที่มีสำเนาทะเบียนบานในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ในการทำประชาคมจะตองจัดทำในสวนของผูมีสวนได
เสียแตคนที่อยูตางอำเภอฯไมมีสวนเก่ียวของและไมมีสวนไดเสียอะไรเพราะไมไดอยูในเขตเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ 

เรื่องท่ี  20   ทบทวนความจำกิจกรรมในเดือนกรกฎาคมและเดือนสิงหาคม 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทบทวนความจำกิจกรรมในเดือน
มิถุนายนตอดวยเดือนกรกฎาคมและเดือนสิงหาคมในชวงน้ีมีงานสำคัญมากแสดงวาเราจะกาวเขาสูไตรมาส
สุดทายงานแผนพัฒนาเทศบาล 4 ป  ปพ.ศ.2561 – พ.ศ. 2564 เพ่ิมเติมฉบับที่ 3 เราจะเตรียมการปรับ
แผนถาสำนัก/กอง/ฝายใดอยากจะพัฒนาปรับปรุงซื้อครุภัณฑ ที่ดิน สิ่งกอสราง เอาเขามาเพ่ิมเติมในแผนฯให
เรียบรอย  และหลังจากเราบรรจุแผนเสร็จเราจะไดเตรียมจัดทำงบประมาณรวบรวมความตองการเครื่องไม
เครื่องมืออุปกรณของแตละสำนัก/กอง/ฝายเพ่ือที่จะบรรจุเขาไปในเทศบัญญัติงบประมาณและแตละสำนัก/
กอง/ฝาย  อยาลืมมีหน้ีมีกำหนดระยะเวลาเทาไหรจะตองทำใสเขาไปในงบประมาณเอาไวดวย  และอีกเรื่องคือ
จะมีคณะกรรมการประเมินที่เราเคยถูกประเมินเปนประจำทุกปจะมาในชวงเดือนกรกฎาคมและเดือนสิงหาคม
คณะกรรมการประเมินรางวัลธรรมาภิบาลจะลงรอบสุดทายในหวงเดือนกรกฎาคม  สถาบันพระปกเกลาจะลง
พ้ืนที่ ในวันที่ 24 – 26  กรกฎาคม 2561 และจะมาประเมินในชวงเดือนสิงหาคม 2561 สิ่งแวดลอมภาค 
10 ก็จะลงพ้ืนที่ดูวัดที่วัดปาทุงศรีเมืองและลงพ้ืนที่ใหเราแนะนำในโครงการประกวดเมืองนาอยูระดับภาค
ตะวันออกเฉียงเหนือ  รางวัลเมืองสิ่งแวดลอมย่ังยืนซึ่งจะมาประเมิน ในวันที่  2 กรกฎาคม 2561  
พระปกเกลาฯจะลงพ้ืนที่ถอดบทเรียนโครงการครอบครัวเขมแข็งไรความรุนแรงของประธานชุมชนทาสินคา  
และจะมีการประเมินประสิทธิภาพประสิทธิผลหรือประเมิน LPA ซึ่งผลของการประเมินจะสงผลตอการ
ประเมินเทศบาลในปตอไปเรื่องน้ีสำคัญทุกสำนัก/กองตองชวยกัน  
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เรื่องท่ี  21   สวดเจริญพระพุทธมนตท่ีแกงดอนกลางทุกวันท่ี 28 ของทุกเดือน   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทุกวันที่ 28 ของทุกเดือนทุกสำนัก/
กองแบงงานและมอบหมายงานเรียบรอยแลวใชหรือไมที่จะไปสวดเจริญพระพุทธมนตปฏิบัติธรรมที่แกงดอน
กลาง  มอบทานปลัดเทศบาลฯเปนตัวหลักและไปรวมในการจัดกิจกรรมน้ีตลอดเลยนะ 

เรื่องท่ี  22   สำรวจการใชพลังงานแบบประหยัด 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    บริษัทเอกชนจะมาสำรวจการใช
พลังงานแบบประหยัดเปลี่ยนหลอดไฟ เปลี่ยนแอร เปนงบประมาณของกระทรวงพลังงาน  มอบสำนักการชาง
สำรวจและสอบถามรายละเอียดเร่ืองงบประมาณ  เรามีแนวโนมวาจะไดงบประมาณตัวน้ีมาแนนอนฝากทาน
ผอ.ภานุเดชติดตามและประสานงานดวย 

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ   ผอ.สำนักการชาง    เบ้ืองตนไดมอบใหงานไฟฟาลงสำรวจเสาไฟฟา
ทั้งหมดภายในเขตเทศบาลไดจำนวนหลอดมาแลวประมาณ จำนวน 859 หลอด มีขอมูลแลวครับ 

เรื่องท่ี  23    ขอความอนุเคราะหจัดเจาหนาท่ีเทศกิจไปจัดระเบียบรถหนาโรงเรียน 
นางสายสวาท   พวงคำ    ประธานสภาพนักงาน   ขอความอนุเคราะหเน่ืองจากโรงเรียนเทศบาล 1 มี
ปญหาเรื่องการจราจรติดขัดและไมเปนระเบียบชวงหลังเลิกเรียน  เน่ืองจากถนนแคบและรถสัญจรไปมา
คอนขางเยอะฝงดานหนาโรงพยาบาลทำใหเด็กนักเรียนเกิดอุบัติเหตุชวงหลังเลิกเรียนอยากขอใหงานเทศกิจเขา
ไปจัดระเบียบรถ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มอบสำนักปลัดเทศบาลจัดเจาหนาที่
เทศกิจเขาไปเปานักหวีดและจัดระเบียบรถหนาโรงเรียนเทศบาล 1  ชวงช่ัวโมงเรงดวนหลังเลิกเรียน 
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งท่ี 12/2561 เมื่อวันท่ี 12 มิถุนายน 2561 ประจำป 

2561 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 12/2561 เมื่อวันที่  12 มิถุนายน  
2561  ประจำป  2561  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ท่ีประชุม    -  รับรอง – 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อทราบ 

เรื่องท่ี  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพตดิ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      -  ไมมี  - 

 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 
 

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอ่ืนๆ  มี
ทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
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ปดประชุม  15.30  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(ลงช่ือ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 
 
 

(ลงช่ือ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
 

(ลงช่ือ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงช่ือ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

             หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
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